



沙排

9月20日,2017年“中国体育彩票杯”山东省沙滩排球冠军赛在南海新区国际沙滩运动基地开赛。全省各地的16支队伍、近100名沙滩排球运动员、教练员参赛。

本报记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇 摄影报道



邻里情

近日,环翠楼街道西门外社区举行“秀出私房菜一舌尖上的邻里情”厨艺比赛,社区居民一起展示厨艺,分享美味。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

文登审计多措并举成效

通过强化学习转作风;立足实际抓重点;创新举措讲实效等三项举措,切实提升审计监督职责,文登区审计局

九龙湾社区义诊活动暖民心

服务。医护人员不仅向社区居民进行健康保健知识宣传,还义务为居民进行血糖、血压、心电图的检查以及内分泌、普外科方面的咨询和诊疗,辖区40余名居民参加。

经区举办家庭教育暨心理健康咨询

本报威海9月20日讯(记者 陈乃彰 通讯员 龙进峰) 为认真贯彻落实教育部《关于加强家庭教育工作的指导意见》,深入宣传家庭教育与心理健康教育知识,营

造更为优良的育人大环境,9月16日,教体处在乐天体育公园举办了以“家校合作相伴成长”为主题的家庭教育暨心理健康广场咨询活动。

南海医院

做好莘莘学子的健康守护神

“今年的学生体检工作在你们的大力支持下又一次圆满结束了,非常感谢,咱们明年再见。”这是北京交通大学威海小区的刘主任在最后一位体检学生离开后对南海医院的医务人员说的话。为了给学生们提供便利的就医环境,南海医院自学校开办之日起,就在学校设立了医务室,派遣医生护士进驻校园,为了随时能为学生提供医疗服务,医务

室的医务人员甚至连寒暑假都在校园坚守。

南海医院还为北京交通大学的教职工提供免费体检服务,并根据体检结果进行了个性化的健康指导,受到了广大教职工的热烈欢迎。不仅是北京交通大学威海校区,南海医院每年还担负着为全区的高中、初中、小学、幼儿园的学生进行健康查体和保健指导。

(于华丹)

宋村中心卫生院

积极开展健康扶贫工作

为全面贯彻落实脱贫攻坚决策部署,扎实“开展健康扶贫脱贫一批”的总体要求,切实解决全镇群众“因病致贫、因病返贫”问题,文登区宋村中心卫生院根据区卫计局的工作部署积极行动,在辖区内开展健康扶贫工作。

按照“精准识别、跟踪帮扶、精准脱贫”,组织医疗扶贫工作队进村入户,对辖区内的贫困

人口进行全面走访调查摸底,确保精准扶贫工作顺利开展。自精准扶贫健康行活动开展以来,宋村中心卫生院共计为辖区内的212名老年人、5名孕产妇、5名0—6岁儿童等重点人群身体检查,同时给予健康指导,发放健康知识宣传资料约份,让他们真正享受到党和政府的关爱,受到了人民群众及社会各界的一致好评。

(邢海波)

文登国税助力新人上岗

本报9月20日讯(通讯员 丛佳怡) 为促进文登国税新人尽快熟悉各项政策和各岗位操作技能,不断接收新政策、新业务,充分激发学习奋进精神新录用人员首先到办税服务厅锻炼,分配到办税服务厅税控设备发行、发票管理、发票代开、综合服务、自助办税区、导税服务台等岗位,从基层干起,从窗口学起,零距离贴近纳税人,深入纳税服务第一线,完成象牙塔到工作岗位的角色转变。在综合业务、发票管理、纳税申报等多个窗口和岗位轮动学习,提升综合能力,努力打造成为办税服务大厅的“多面手”。

念好三字诀 落实减税政策

本报9月20日(通讯员 崔嘉伟) 日前,环翠国税局念好三字诀落实减税政策。一是“制”做保障,工作开展有依有据。从开展税务人员培训、纳税人培训辅导、减税政策宣传、落实办税服务制度等7个方面,确保工作落实到部门、到具体责任人。二是“学”为基础,融入业务学深学透。选拔3名业务骨干作为讲师,针对国务院六项减税政策对全局人员进行了4次专题培训,培训纳税人500余人次。三是“做”出成效,落实政策不折不扣。整合办税服务资源,严格落实首问责任制、一次性告知等办税服务制度,确保政策有效落实。

迎中秋,正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;数量有限,预购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤。

原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了

个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想

喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部

分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有

这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

订购电话:0631-5203337